A kormozgas feltétele az, hogy a Coulomb-ers épp egyenls legyen a sziikséges centripetalis erével:
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Felhasznaltuk azt, hogy a homogén toltéseloszlast gémb a gombon kiviil olyan elektromos mez6t hoz 1étre, mintha
az Ossztoltés a gdmb kdzéppontjaban lenne.

Ha megnoveljiikk a gdmb toltését, akkor a keringd részecske olyan ellipszispélyara all, amelynek tavolpontjaban
v sebességgel mozog. Becsapddni akkor fog a gombbe, ha a palya kozelpontja legfeljebb R tavolsdgra van a gdmb
kozéppontjatol. A perdiilet megmaradasa miatt

(2) m-v-r=m-V-R,
V' a részecske sebessége a kozelpontban. Az energiamegmaradas torvénye:
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ahol Q' a megnovelt toltés. V-t (2)-bol, v-t (1)-bol kifejezve és behelyettesitve azt kapjuk, hogy
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Megjegyzés. Ha a toltést nem hirtelen valtoztatjuk meg, akkor a szamitasok elemi Gton mar nem végezhetdk el.



